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Mgt -FQOELEHKS  UNDAD ) . MeLro\.o%’__? @
1) Cslovlar &l yalor probable en ls medicidn reslizeds de

Ls long'&ud de una Picze de scero, teniendo en cvents
que se hen reslizado 4 med:ciones Que Srcojeron los u‘%uB'J'S
volores @ 5,85cem | 5,83 cm ; 5,86 cm y 582cm.

Determinar, ademds j el erroc sbaolute,sclers~ s es por
exceso o defecte; el error relotivo y el eccor porcentusl

de cada medk)e’n‘é(:uél foe o me}or medicidn ?

2-) Reslizadas varies meditiones , Sucqge Gue e velor mas pro-
boble es 1&om 9 el eccor ‘:orcentua\ en gue s=e 'v-\d.wrﬁé es
) 0,2 ¥ C‘_.Cua'. es e ecroc .;Bsol.u{n? éco”“° debe expresarse
Lo medicidn ? '

3 8 volimen de un cuerpo A es de 4em3 + 0,2 0m3 9
el Jde otro cverpo B es de 4,2 cmd =+ 0,06 cm3 éQoé ecror Se

ha comeltide en ambas med;cioncs-?d' Cusl foe Us Me'-AQr'?

- 4') Ls 5u‘>er£3cje de un red‘.a'_ngo‘-o A es de (41-0,02)%2
‘j s de ot B es de (5,21'0.06)'%2 . Determinac c.uéL

ha sdo la meor meéh:,:ofn j expresac los ecrores en Poﬂ‘.er&ésc.
S5 EL eccoc con que se deses medir el A de wna esnga

es del 1% . 5 el vslor verdadecs (o mas Pﬁo‘oala\e) es de
16 om . Detecminar los Limites de ls medidids (eota de ecvor),

6.-) Caleula~ Ls SUPe.r-p{Qie de un rec)Ca:n%uLo oy base

es b:=(82 20,1) em g Su altura \‘\;- (3510,1) e . Expresar

el resul.*ado de s Lorma X=X 2TAX en em? 4 en mmz.

7-) Ls lgn%.{ud de wia ondaldes 5981 . 1072 cm . o Cua'nles
Z bngtkdes de es> onda \"a‘j'e‘”‘ G mebro ! Expresac & wke

de A @an micrones Y Knss*:rom .

8) a Que aprox\mwc’n tiene vn vernier cuys re%}a mayer

ests %t‘ad.ue)de en milimetros y el vernier tiene 20 divisicnes?

9—)d0us'\ sers o QFFOX'MW&O‘.C:" de un Vernier Qleso&ivisicne;
e L rc%lg mayor Liene como graob.'ocién menor 1/ mi[.'mezlrbf

/

10.-) Si sobre una re%\-a %faduédé en miLme{ms se ag‘.'c.a
un  verniec C*"ja apmx-mmo'n es de 0,02 m'\umq_{:ms’
éoua’n}ie: divisiones conktiene ésl'-e y c,'ue: Loma\‘:ud' de Ls
f:%\.s maxior- sbhsrcacs © » .

Hé S e re%\a meyor de un vernier estd dividids en
Mmedioy M'\\,'ume*hrb; 9 La eprbx'\macj.& ey de 0,05mmé cvd) e

el nimero de divisioneg del veraier Y La lOv\%i’:ud %ﬁ;

Shacrca P




-

UnibAan i (2> Parte) - @

-t —

‘2'\ Se t\an cFecluado L;s si uien\:es med ciones de una lon ,M:
4 d g6cm
1.85 cm ; 1.B3cm; 1.8Tcm ; L.BYcm  L.BEcm ; I.BHem ¢ |-
Establecer el vabr mss probable. Indicar el errer ‘r':_zl-afivb
porcentusl de cada medicion., : Ris. X= 1,85cm
133 Ua cuerpo Licne una Lanjil:ud de (220.00m) j Cubl es «] ecror
relativo _'f el ecror relativo Parcen’:ual ? Rl 0,005, ©5Y

4 Siendo el ercor Porceniual comelido al efecltusr uns medicica c:{e/
4% d'c“"’) es el error celativo Y absoluto cometids =i la lonjilucl considera
<i Lo longitud considersads e de £55mT ¢ Como indicors el verdsdero

: P‘D L lemas

_;enfido ¥isico de Lo medicica 4 _ Rtia: 0,04 1008 m ; (1,85 3°.°”7‘0)”'
15-) Un cuerpo  pess 4 k‘é * 002 % g okro pesa 0,08 Ea + 0,002 kg a En
?‘uc' eas0 se Prodcyo mayor error @n La medicidn? Ris: en el seguado

167 Caleulsr el espesor de ls hojo de un Lbro cuye esPéSar es de
24 4567 cm , sabiendo que Ltiene 625 Pés'm.;s y 2 tapas de 0.5mm /v .
Expresar el resultado en micrones. _ Rta: 37,9 pm,

17) Un Lbro hecho con pape/ biblio tiene 4500 /oafg;oas . y'su espesor (;m

T tapas) ea ce izem. Molor o expenar de Lo phges . ¢ RAS: 26,6fm

‘X") E’ ﬁpm’ ok un PC?’PG‘Z es C/e 25/0-» ; dcué) Sefal ej éur de vna fesma
(500\\0535) en milimimetyoy? ‘ Ris: 12,5 mm
19-) Jobre un piso de 48m2% se echs un balde de ajua que conbiene
5 Litros. S svponemos gre la peb'wla de asua se dn‘sb;éwye regu-
larmente en &l :'>Ue[o/ d ?ue'esfe;or tendra oicha peL'c.ula en mm 7/4,“?
NoTA. idmd = 1l , REa: 0,325 mm = 312,S)m

20) Sobre una regl_a jradueda en Y2 mm se a’))ica un vernier cuya Sprox,
macidn €5 009 mm d Cuonktas divisiones pesee ,j cusntas divisiones. de s
regts o ee Sbacea ? Ria: 99,94

. - / '
)_q,)c-! Cufﬁ es L; proximeocion Je un vernier. si posee 25 -c’ivis«'_ones Y

™
\

L Feg/a maor ests dividids en Y2 mm? Ris 5_1;'“(",

= o

22.) Se han efectusdo Llas 5’.3ufen{es mediciones- de Laa mesa:
Largo. 4,59 m; 4,55m ; 1,59m; L,56m, },83m
Aacko’. ©,48m ; 040m ) 0,50m | 0,Sim | 0,92m
Colewlar Lo soperticie .

‘2,3.) Un depés'\{o de lLiguidoy en foema de clbbo se Llend 12000 libm

o -~

Ris: S= (18 £4,62)dm?2

+ 30 litres p Coanto mide el lado del cules § f Rio L:(Zﬁf O, 080 M
24.) Un cilindro tiene on radic de (4 iopOU/C/M j v au:ure de
(22'.‘0,0@(4(,; Cosl es su volumen? /,‘2{a V. (“06. “_‘-Bf‘)on*”

NoTA : Tomar o con la w‘:‘dul de cifras nu'es-v'.a; como P3e Qe as e@rcor l‘el-ﬂ#m
(P®/n) ho =a \50‘33 o cwenta ES‘?‘? es ast =i 9'1"(;!0-4-:‘ .
\

25,.) SQ desea sober el VoLJm_gn Jda un pCivma de ‘ga;g cuadrad s
de lodo L Y de sltvra h con wn error relstivo poccenbual del 02 .

éQﬂ %Ué ector \«aj e medir L j‘-’ Rta: \ con O)iv% Y
L con 0,05 % ..

——
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